

Dodatok č. 13
k
RÁMCOVEJ ZMLUVE
O ZABEZPEČOVANÍ A OBSTARÁVANÍ
BANKOVÝCH A INÝCH FINANČNÝCH SLUŽIEB

uzatvorenej dňa 30.09.2004 v zmysle všeobecne záväzných právnych predpisov, a to najmä § 269 ods. 2 zákona č. 513/1991 Zb. Obchodného zákonníka v znení neskorších predpisov, zákona č. 483/2001 Z. z., o bankách v znení neskorších predpisov a zákona č. 324/2011 Z. z., o poštových službách a o zmene a doplnení niektorých zákonov (ďalej len „**Dodatok**“)

Čl. I.

Zmluvné strany a úvodné ustanovenia

1.1.

Obchodné meno:	365.bank, a. s.
Sídlo:	Dvořákovo nábrežie 4, 811 02 Bratislava
Korešpondenčná adresa:	Dvořákovo nábrežie 4, 818 02 Bratislava 16
IČO:	31 340 890
IČ DPH:	SK 7020000680
zapísaná v Obchodnom registri Mestského súdu Bratislava III, odd: Sa, vl. č.: 501/B	
Bankové spojenie:	SK58 6500 0000 0002 0715 6002
v mene ktorej koná:	Ing. Andrej Zaľko, predseda predstavenstva
	Ing. Peter Hajko, člen predstavenstva
(ďalej len „ Banka “)	

1.2.

Obchodné meno:	Slovenská pošta, a.s.
Sídlo:	Partizánska cesta 9, 975 99 Banská Bystrica
IČO:	36 631 124
IČ DPH:	SK2021879959
zapísaná v obchodnom registri Okresného súdu Banská Bystrica, oddiel: Sa, vlož. č.: 803/S	
Bankové spojenie:	IBAN: SK97 6500 0000 0030 0113 0011
v mene ktorej koná:	Mgr. Vladislav Kupka, predseda predstavenstva
	Ing. Juraj Jakubovič, podpredseda predstavenstva
(ďalej len „ SP “)	

1.3. Banka a SP sú spoločne označované ako „**Zmluvné strany**“.

Čl. II

Úvodné ustanovenia

- 2.1. Zmluvné strany uzatvárajú tento Dodatok k RÁMCOVEJ ZMLUVE O ZABEZPEČOVANÍ A OBSTARÁVANÍ BANKOVÝCH A INÝCH FINANČNÝCH SLUŽIEB uzatvorenej dňa 30.09.2004 v znení jej dodatku č. 1 až č. 12 (pre účely Dodatku ďalej aj ako „**Zmluva**“ alebo „**Rámcová zmluva**“). Pojmy uvedené v tomto Dodatku veľkým písmenom majú význam zhodný s Rámcovou zmluvou, ak tento Dodatok neuvádza inak.
- 2.2. Rámcová zmluva je uzatvorená na dobu určitú do dňa 31.12.2026, pričom je možné ju predĺžiť o ďalších 10 rokov za splnenia podmienok v zmysle článku 15 bod 1 Rámcovej zmluvy. Účelom tohto Dodatku je predĺženie trvania Rámcovej zmluvy o ďalších 10 rokov po ukončení jej aktuálnej doby trvania, teda na obdobie odo dňa 1.1.2027 do dňa 31.12.2036.

Garant SP: UPSRP Ev. číslo: 939/2004 Klasifikácia informácií: „V“	Dodatok č. 13 k RÁMCOVEJ ZMLUVE O ZABEZPEČOVANÍ A OBSTARÁVANÍ BANKOVÝCH A INÝCH FINANČNÝCH SLUŽIEB	Parafy:
Garant Banky: OZ Poštová banka Ev. číslo:16738792	Strana 1 z 5	Parafy:

Čl. III
Predmet Dodatku

- 3.1. **Zmluvné strany sa týmto Dodatkom dohodli, že do Článku 2 „Vymedzenie základných pojmov“ bodu 1 Zmluvy sa doplnia nový pojem „Vyššia moc“, a to v nasledovnom znení:**

*„**Vyššia moc**“ - znamená každú udalosť alebo okolnosť, na ktorú (i) postihnutá Zmluvná strana nemá odôvodnene žiaden dosah a (ii) ktorú postihnutá Zmluvná strana nemohla odôvodnene predvídať ani s uplatnením primeraných zručností a primeranej starostlivosti. Vyššou mocou sú na účely tejto Zmluvy najmä prírodné katastrofy (záplavy, hurikán, tajfún, búrka, atď.), požiar, vojna (tiež vyhlásená alebo nevyhlásená), teroristický čin, výtržnosť, občianske nepokoje, revolúcia, mobilizácia, embargo, štrajk (okrem štrajku vlastných zamestnancov), zabavenie majetku alebo ľubovoľný iný úkon štátnych orgánov, účinky pandémie, ktoré ešte k dátumu podpísania tejto Zmluvy nie sú známe (vrátane úradných nariadení, pokynov alebo upozornení, ktoré prípadne vydajú príslušné orgány v súvislosti s pandemiou a ktoré nemožno k dátumu podpísania tejto Zmluvy odôvodnene predvídať);“*

- 3.2. **Zmluvné strany sa týmto Dodatkom dohodli, že s účinnosťou odo dňa 1.1.2027 sa týmto Dodatkom v Článku 12 „Odmena“ mení bod 5 Zmluvy a po zmene bude znieť nasledovne:**

„5. Odmena za využívanie Siete SP za obdobie rokov 2027 až 2036 je vo výške 10.000.000,- EUR desať miliónov eur), pričom bude fakturovaná ako Ročná odmena vo výške 1.000.000,- EUR (jeden milión eur) ročne. Nárok na Odmenu za využívanie Siete SP vzniká SP vždy k 31.12. príslušného kalendárneho roka v prípade, ak nedošlo k zániku tejto Zmluvy. V prípade, ak došlo k zániku tejto Zmluvy vzniká SP nárok len na alikvotnú časť Odmeny za využívanie Siete SP v príslušnom kalendárnom roku, pričom nárok SP predstavuje 2.739,73 EUR za každý deň trvania Zmluvy počas roka, v ktorom Zmluva zanikla a v rokoch 2028, 2032 a 2036 predstavuje nárok SP 2.732,24 EUR za každý deň trvania Zmluvy v týchto rokoch. Pre vylúčenie pochybností, zánikom tejto Zmluvy zaniká aj nárok SP na zvyšnú časť Odmeny za využívanie Siete SP.“

- 3.3. **Zmluvné strany sa týmto Dodatkom dohodli, že do Zmluvy sa doplnia nový Článok 15 s názvom „Trvanie Zmluvy a osobitné dojednania“, pričom pôvodný článok 15 „Spoločné a záverečné ustanovenia“ Zmluvy sa prečísľuje na článok 16 Zmluvy. Nový Článok 15 „Trvanie Zmluvy a osobitné dojednania“ Zmluvy bude znieť nasledovne:**

„Článok 15
Trvanie Zmluvy a osobitné dojednania

1. Táto Zmluva sa uzatvára na dobu určitú do dňa 31.12.2036. Túto Zmluvu je možné predĺžiť o desať rokov na základe písomného oznámenia jednej zo Zmluvných strán doručeného druhej Zmluvnej strane najneskôr do dňa 31.12.2033. Druhá Zmluvná strana môže do 12 mesiacov odo dňa doručenia oznámenia v zmysle predchádzajúcej vety vyjadriť svoj súhlas alebo bez uvedenia dôvodu vyjadriť svoj nesúhlas s predĺžením tejto Zmluvy, a to doručením písomného stanoviska príslušnej Zmluvnej strane a v tejto lehote sa zároveň Zmluvné strany zaväzujú splniť akékoľvek legislatívne podmienky potrebné na predĺženie Zmluvy a ich splnenie si navzájom preukázať. V prípade doručenia súhlasu alebo ak nedôjde k doručeniu nesúhlasu s predĺžením príslušnej Zmluvnej strane, táto Zmluva sa predlžuje o ďalších 10 rokov, teda do dňa 31.12.2046. V takto predĺženej dobe trvania Zmluvy do dňa 31.12.2046, ak sa Zmluvné strany nedohodnú inak, môže ktorákoľvek Zmluvná strana vypovedať Zmluvu aj bez uvedenia dôvodu s výpovednou lehotou 3 roky (slovom: tri roky), pričom výpovedná lehota začína plynúť prvým dňom kalendárneho mesiaca, nasledujúceho po kalendárnom mesiaci, v ktorom bola výpoveď doručená druhej Zmluvnej strane.

2. Zmluvné strany sa ďalej dohodli, že:

- a) Banka je oprávnená odo dňa 1.1.2027 vypovedať túto Zmluvu bez udania dôvodu písomnou výpoveďou s trojročnou výpovednou lehotou, pričom výpovedná lehota začína plynúť prvým dňom kalendárneho roka nasledujúceho po roku, v ktorom bola výpoveď doručená SP. Zmluvné strany sa dohodli, že odo dňa kedy Banka doručí SP výpoveď Zmluvy podľa predchádzajúcej vety tohto ustanovenia Zmluvy až do uplynutia trojročnej výpovednej lehoty je SP oprávnená kedykoľvek vykonávať verejné ponukové konania alebo obdobné súťaže či tendre, ktorých účelom bude výber najvýhodnejšej ponuky od potencionálnych záujemcov na poskytovanie Dohodnutých služieb v zmysle Rámcovej zmluvy a jej Vykonávacích zmlúv, alebo obdobných či iných finančných služieb v Sieti SP, vrátane rokovaní s víťazným záujemcom o podmienkach budúcej spolupráce. SP je zároveň oprávnená zaviesť pilotnú prevádzku s víťazným záujemcom na poskytovanie Dohodnutých služieb alebo obdobných či iných finančných služieb v Sieti SP

Garant SP: UPSRP Ev. číslo: 939/2004 Klasifikácia informácií: „V“	Dodatok č. 13 k RÁMCOVEJ ZMLUVE O ZABEZPEČOVANÍ A OBSTARÁVANÍ BANKOVÝCH A INÝCH FINANČNÝCH SLUŽIEB	Parafy:
Garant Banky: OZ Poštová banka Ev. číslo:16738792	Strana 2 z 5	Parafy:

a to počas posledných 6 mesiacov výpovednej lehoty. V pilotnej prevádzke s víťazným záujemcom nemôže dôjsť k žiadnemu obmedzeniu poskytovania Dohodnutých služieb Banky zo strany SP a pilotná prevádzka môže prebiehať len mimo Pôšt s PFS. Zmluvné strany podpisom tejto Rámcovej zmluvy vyhlasujú, že takéto konanie SP nebude považované za porušenie exkluzivity v zmysle článku 4 Rámcovej zmluvy.

- b) SP je oprávnená odo dňa 1.1.2028 vypovedať túto Zmluvu bez uvedenia dôvodu s trojročnou výpovednou lehotou, pričom výpovedná lehota začína plynúť prvým dňom kalendárneho roka nasledujúceho po roku, v ktorom bola výpoveď doručená Banke. Zmluvné strany sa dohodli, že odo dňa kedy SP doručí Banke výpoveď Zmluvy podľa predchádzajúcej vety tohto ustanovenia Zmluvy až do skončenia prvého roku trojročnej výpovednej lehoty je SP oprávnená vykonávať verejné ponukové konania alebo obdobné súťaže či tendre, ktorých účelom bude výber najvýhodnejšej ponuky od potencionálnych záujemcov na poskytovanie Dohodnutých služieb v zmysle Rámcovej zmluvy a jej Vykonávacích zmlúv, alebo obdobných či iných finančných služieb v Sieti SP, vrátane rokovaní s víťazným záujemcom o podmienkach budúcej spolupráce.

3. SP je povinná oznámiť Banke výsledok výberového konania v zmysle bodu 2. písm. b) tohto článku Zmluvy a víťazného záujemcu najneskôr do uplynutia prvého roka trojročnej výpovednej lehoty, teda budú zostávať aspoň dva kalendárne roky výpovednej lehoty. V prípade, ak SP splní svoju oznamovaciu povinnosť voči Banke v zmysle predchádzajúcej vety, je SP oprávnená zaviesť pilotnú prevádzku s víťazným záujemcom na poskytovanie Dohodnutých služieb alebo obdobných či iných finančných služieb v Sieti SP a to počas posledných 6 mesiacov výpovednej lehoty. V pilotnej prevádzke s víťazným záujemcom nemôže dôjsť k žiadnemu obmedzeniu poskytovania Dohodnutých služieb Banky zo strany SP a pilotná prevádzka môže prebiehať len mimo Pôšt s PFS. Zmluvné strany podpisom tejto Rámcovej zmluvy vyhlasujú, že takéto konanie SP nebude považované za porušenie exkluzivity v zmysle článku 4 Rámcovej zmluvy.“

3.4. **Zmluvné strany sa týmto Dodatkom dohodli, že v prečíslovanom článku 16 „Spoločné a záverečné ustanovenia“ Zmluvy sa doplnia nový bod a po jeho doplnení bude znieť nasledovne:**

„9. Zmluvné strany sa zaväzujú rešpektovať základné protikorupčné zásady v oblasti protikorupčnej politiky v zmysle vlastných predpisov a politik (napr. Protikorupčný kódex obchodného partnera SP a Compliance kódex Banky).

Zmluvné strany sú povinné zdržať sa:

- akejkoľvek formy korupcie alebo aktivít, ktoré by za korupciu mohli byť považované;
- nesmú dopustiť, schváliť ani povoliť žiadne konanie v súvislosti s dojednávaním, uzatváraním alebo plnením tejto Zmluvy a Vykonávacích zmlúv, ktoré by spôsobilo, že by Zmluvné strany porušili akékoľvek platné protikorupčné všeobecne záväzné právne predpisy;
- nesmú ponúknuť, poskytnúť ani sa zaviazat poskytnúť žiadnemu zamestnancovi, zástupcovi alebo tretej strane konajúcej v mene Zmluvnej strany neprimeraný dar, ani inú výhodu, či už peňažnú alebo inú;
- rovnako nesmú prijať a ani sa nezaviažu prijať od žiadneho zamestnanca, zástupcu alebo tretej strany konajúcej v mene Zmluvnej strany, žiadny neprimeraný dar, ani inú výhodu, či už peňažnú alebo inú v súvislosti s dojednávaním, uzatváraním alebo plnením tejto Zmluvy alebo Vykonávacích zmlúv.

Za účelom plnenia tohto bodu Zmluvy sa Zmluvné strany zaväzujú poskytnúť si vzájomnú súčinnosť a v prípade pochybností uskutočňovať kontroly, a to v rozsahu prípustnom v zmysle všeobecne záväzných právnych predpisov (napríklad v oblasti trestného práva, ochrany oznamovateľov protispoločenskej činnosti, ochrany osobných údajov, právne predpisy upravujúce obchodnú činnosť Zmluvných strán).“

- 3.5. Zmluvné strany vyjadrili záujem o potenciálny presun jednotlivých činností súvisiacich s POŠTOMATmi a inými projektami, pri ktorých sa uplatňuje akceptácia platby kartou v zmysle Vykonávacej zmluvy č. 6 zo dňa 14.05.2009 (ďalej len „**Vykonávacia zmluva č. 6**“) v znení jej neskorších dodatkov a ďalších nižšie menovaných zmlúv do spoločnosti SKPAY, a. s., IČO: 46 552 723, so sídlom: Nám. SNP 35, 811 01 Bratislava (ďalej len „**SKPAY**“). Jedná sa o nasledovné činnosti:

- Inštalácia a prevádzkovanie POŠTOMATov na Poštách vrátane nákladov a výnosov s tým súvisiacich v zmysle Vykonávacej zmluvy č. 6,
- Poskytovanie služieb akceptácie platobných kariet prostredníctvom služby „Predaj na Poštomatoch“ v zmysle článku 10 Vykonávacej zmluvy č. 6 (úhrada platobnou kartou za služby SP),
- Poskytovanie služieb akceptácie platobných kariet za služby SKPAY v zmysle

Garant SP: UPSRP Ev. číslo: 939/2004 Klasifikácia informácií: „V“	Dodatok č. 13 k RÁMCOVEJ ZMLUVE O ZABEZPEČOVANÍ A OBSTARÁVANÍ BANKOVÝCH A INÝCH FINANČNÝCH SLUŽIEB	Parafy:
Garant Banky: OZ Poštová banka Ev. číslo:16738792	Strana 3 z 5	Parafy:

- a. Rámcovej zmluvy o spolupráci pri produkte ePOUKAZ medzi Bankou a SKPAY zo dňa 12.12.2014 v znení jej neskorších dodatkov (úhrada platobnou kartou za službu SKPAY ePOUKAZ, Pay by square, Rýchly vklad);
 - b. Zmluvy o poskytovaní služieb pri zabezpečení presmerovania autorizácie platobných transakcií medzi Bankou a SKPAY zo dňa 23.11.2015 v znení jej neskorších dodatkov (úhrada platobnou kartou za službu SKPAY Rýchly výber);
 - c. Prípadných ďalších nových služieb SKPAY, ktoré vzniknú do 31.12.2026.
4. Poskytovanie služieb akceptácie platobných kariet prostredníctvom služby „Predaj E-kolky“ v zmysle článku 9 VZ6
 5. Spracovanie platieb za Súvisiace služby TopUp mobilných operátorov a, Paysafe Card v zmysle článku 1 bod 1. písm. ci) a cii) Vykonávacej zmluvy č. 6.
 6. Platba kartou v projekte Balíkoboxy, kuriéri a ostatné projekty SP (spolu ďalej len „Potenciálne presúvané činnosti“)

Zmluvné strany sa dohodli, že presun Potenciálne presúvaných činností do SKPAY (ďalej len „**Presun**“) bude vykonaný nasledovným postupom:

- 1) Zmluvné strany najneskôr do dňa 31.12.2026 preskúmajú technickú a ekonomickú realizovateľnosť Presunu jednotlivých Potenciálne presúvaných činností;
- 2) Zmluvné strany následne vypracujú a vzájomne si odsúhlasia harmonogram úloh smerujúcich k Presunu Potenciálne presúvaných činností, v ktorých prípade obe Zmluvné strany vyhodnotili Presun ako technicky a ekonomicky realizovateľný;
- 3) Na podklade harmonogramu úloh následne najneskôr do dňa 30.06.2027 uzatvoria Banka, SP a SKPAY zmluvu, ktorej predmetom bude najmä:
 - a. dohoda o postupe a procese Presunu;
 - b. nákladový a výnosový model POŠTOMATov a iných projektov;
 - c. dohoda na znášaní jednotlivých nákladov na Presun zo strany SKPAY a SP;
 (ďalej len „**Dohoda o Presúvaných činnostiach**“).

Zmluvné strany sa dohodli, že aj po Presune zostane Banka naďalej poskytovateľom služby akceptácia platobných kariet (acquirer) a poskytovateľom služieb:

- 1) Výber hotovosti (Cash Advance);
- 2) informácia o zostatku na účte prostredníctvom platobnej karty (Zostatok).

Zmluvné strany sa dohodli, že aj po Presune Banka zostane technickým poskytovateľom Súvisiacich služieb ePOUKAZ, Pay by square, Rýchly vklad a Rýchly výber. SP vyjadruje s predmetným súhlasom.

Zmluvné strany sa dohodli, že Presun bude uskutočnený len za podmienky, že procesorom platieb zostane spoločnosť DanubePay, a. s., IČO: 46 775 111, so sídlom: 811 09 Bratislava - mestská časť Staré Mesto. Zmluvné strany sa dohodli, že procesora platieb v zmysle predchádzajúcej vety je možné meniť len so súhlasom Banky, ak sa Zmluvné strany nedohodnú inak.

Zmluvné strany sa zaväzujú spolupracovať a navzájom poskytovať si nevyhnutnú súčinnosť pri plnení povinností v zmysle tohto ustanovenia.

Zmluvné strany k uvedenému pristupujú z dôvodu podpory obchodnej spolupráce s SKPAY s cieľom rozvíjať akceptáciu platby kartou v podmienkach SP.

ČI. IV Záverečné ustanovenia

- 4.1. Dodatok sa uzatvára na dobu trvania Rámcovej zmluvy.
- 4.2. Dodatok nadobúda platnosť dňom jeho podpisu obidvoma Zmluvnými stranami a účinnosť dňom nasledujúcim po dni jeho zverejnenia spôsobom podľa bodu 4.4 tohto Dodatku, s výnimkou bodu 3.2. Dodatku, ktorý ako je uvedené v predmetnom ustanovení nadobúda účinnosť dňa 1.1.2027. Ustanovenia Rámcovej zmluvy, ktoré nie sú dotknuté

Garant SP: UPSRP Ev. číslo: 939/2004 Klasifikácia informácií: „V“	Dodatok č. 13 k RÁMCOVEJ ZMLUVE O ZABEZPEČOVANÍ A OBSTARÁVANÍ BANKOVÝCH A INÝCH FINANČNÝCH SLUŽIEB	Parafy:
Garant Banky: OZ Poštová banka Ev. číslo:16738792	Strana 4 z 5	Parafy:

týmto Dodatkom ostávajú nezmenené.

- 4.3. Dodatok je vyhotovený v piatich rovnopisoch, z ktorých tri obdrží SP a dva rovnopisy obdrží Banka.
- 4.4. Tento Dodatok je povinne zverejňovaným v zmysle § 5a zákona č. 211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k informáciám a o zmene a doplnení niektorých zákonov (zákon o slobode informácií) v platnom znení. Zmluvné strany berú na vedomie a súhlasia, že tento Dodatok bude zverejnený v Centrálnom registri zmlúv (ďalej len „**Register**“). Register je verejný zoznam povinne zverejňovaných zmlúv, ktorý vedie Úrad vlády Slovenskej republiky v elektronickej podobe. Zverejnenie Dodatku v Registri sa nepovažuje za porušenie ani za ohrozenie obchodného tajomstva alebo porušenie povinnosti zachovávať mlčanlivosť o dôverných informáciách v zmysle § 271 odsek 1 Obchodného zákonníka.
- 4.5. V prípade, že akékoľvek ustanovenie Dodatku je alebo sa stane neplatným, neúčinným a/alebo nevykonateľným, nie je tým dotknutá platnosť, účinnosť a/alebo vykonateľnosť ostatných ustanovení Dodatku, pokiaľ to nevyklučuje podľa príslušných právnych predpisov samotná povaha takého ustanovenia. Zmluvné strany sa zaväzujú bez zbytočného odkladu po tom, ako zistia, že niektoré z ustanovení Dodatku je neplatné, neúčinné a/alebo nevykonateľné, nahradiť dotknuté ustanovenie ustanovením novým, ktorého obsah bude v čo najväčšej miere zodpovedať vôli Zmluvných strán v čase uzatvorenia Dodatku.
- 4.6. Zmluvné strany vyhlasujú, že si Dodatok pred jeho podpísaním pozorne prečítali, jeho obsahu porozumeli a ten predstavuje ich skutočnú a slobodnú vôľu zbavenú akéhokoľvek omylu. Svoje prejavy vôle obsiahnuté v Dodatku považujú Zmluvné strany za určité a zrozumiteľné, vyjadrené nie v tiesni a nie za nápadne nevýhodných podmienok. Zmluvným stranám nie je známa žiadna okolnosť, ktorá by spôsobovala neplatnosť niektorého z ustanovení Dodatku a/alebo Rámcovej zmluvy.
- 4.7. Na dôkaz súhlasu s obsahom tohto Dodatku pripájajú Zmluvné strany svoje vlastnoručné podpisy a zároveň prehlasujú, že tento Dodatok bol uzatvorený zo slobodnej a vážnej vôle Zmluvných strán.

V Bratislave, dňa

V Bratislave dňa

Za Banku:

Za SP:

.....
Ing. Andrej Zaťko
predseda predstavenstva
365.bank, a. s.

.....
Mgr. Vladislav Kupka
predseda predstavenstva
Slovenská pošta, a.s.

.....
Ing. Peter Hajko
člen predstavenstva
365.bank, a. s.

.....
Ing. Juraj Jakubovič
podpredseda predstavenstva
Slovenská pošta, a.s.

Garant SP: UPSRP Ev. číslo: 939/2004 Klasifikácia informácií: „V“	Dodatok č. 13 k RÁMCOVEJ ZMLUVE O ZABEZPEČOVANÍ A OBSTARÁVANÍ BANKOVÝCH A INÝCH FINANČNÝCH SLUŽIEB	Parafy:
Garant Banky: OZ Poštová banka Ev. číslo:16738792	Strana 5 z 5	Parafy: